Hierzu fiirs Auszidhlen per 1000 Stiick

A28 X oot 10 f

von 100 Maass Kalk a I X oo, 1 f40 x

Hierauf werden auf einen Brand 14 Klafter

Holz erforderlich a3 £30 X oo, 49 f

Total Summa ..o, 328 56 x

Hieraus erwéchst eine Losung in die Renten:

3000 Stiick Mauerziegel 2 19f ... 57f

21650 Stiick Dachziegelna 1540 x ... 339120 x
103 Stiick Hohlziegl a4 X ... 6f52x
336 Stlick Blatten a 2 X ..o 11f12x

fiir 100 Maass Kalk 240 X ..o 66 40 x

ZUSAMNINEN oo 481 f 4x

Dahero resultiren beym Brand 152 £ 8 xr Nutzen.

Bey der Ubernahm der Ziegl und Kalkbrinde wird keine
Control beobachtet, sondern der Ziegler verschaft das Holz,
besorgt den Verschleiss der Ziegeln und des Kalks und
berechnet mit Ende des Jahrs mit dem Rentamt, womit die
Angabe iiber die Brdnde seinem Ermessen {iberlassen
werden muss.

Die vorjiahrige Berechnung hat der Ziegler erst im Mirz
dieses Jahres gepflogen, restirte hiebei 322 fund hat seit dem
180 f hieraus abgestossen. Da derselbe der Feldkircher
Stadtziegler ist, so ist lber derley Ausstand nicht volle
Sicherheit vorhanden. Die Reparationen und Erhaltung des
Baustands der Zieglhiitte und der Inventari-Gerithschaften
liegt der Obrigkeit ob, die jdhrlich einen Aufwand von 30 f
erfordern dorften. Hierwegen die angemessenen Dispositio-
nen zu verfligen.

Ob die herrschaftlichen Waldungen den Bedarfzur Zieglhiit-
te jahrlich abzugeben vermdgen, wird bey Regulierung des
Wailderstandes erhoben werden konnen.

Der Absatz sowohl an Ziegl als Kalk wire behend und
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